TAZH : A’ (AlapetotnrTa)

1)a) Na XapakTnpioeTe WG TTPWTO ) CUVOETO TOV TTEVTATTAACIO £VOG TTPWTOU
apiBuou.

B) Na xapakTnpioeTe WG TTPWTOUG | CUVOETOUG TOUG APIBUOUG aTTO 42 PEXPI
Kal 47 Kal va BEEiTe TTolol gival TTPWTol JETAEU TOUG.

2) AQou ypAWeTE TOUG TTI0 KATW apIBUOUS WG abpoiopaTa ,va EETACETE AV

dlaipouvTal e 1o 14.
a)28124 B)2818 y) 14042

3) Na Bpeite TIC aAnBEic TTPOTACEIC:

a) To 7 eival TToANaTTAGC10 TOU 48 B) To 40 civail TToAAaTTAGOI0 TOU 8

y) 10 O €ival TToANaTTAGG10 TOU 13 0) To 5 cival TToAAaTTAGOI0 TOU 5

4) Na Bpeite Tov MKA ka1 To EKI Twv:
A. 25,45, 360 B. 120, 144, 2°.3°5

5) Na Bpeite ta Ynodia nou Asimouv oToug mopakATw aplOpoUg WoTe:
o) o apOuog 53 va dwapeitat pe to 2 kowto 3

B)oapOuog 2. 7 va dwoupeiton pe to 5 ko to 9



v) o apOuog74 _ _ va Satpeiton pe to 2 1o 5 katto 4
6) 0 aplOpo¢5 5 va dwaupeital pe to 9 kawto 25

€) o aplOpuoc6 0 peto 3 KaLto 5 aAAG OXLpueTo 10 .

6) ‘Evag odnyodg Badel Bevdivn KABe 8 NUEPEG, TTAEVEI TO AUTOKIVNTO TOU KABE
30 nuépeg Kal aAAGCel AadIa KGBe 160 nuEPES. Av OUEPO EKAVE KAl TIG TPEIG
OouUAgie¢ padi, eTA aTTO TTOOEC PEPES Ba TO CavakAvel;

7)Evac otpaniwrtikog 8aAauog ue dITAG kpeBaria sivar mARpws KareAnuuévog
arro pia oluoipia arpariwTwy. OTav ol GTPATIWTES TTAPATACOOVTAl O€ TPIOOES
O€V TTEPIOOEUE! KAVEIC. AV n diuoipia eV UTTOPEI va ExEl AlyoTepous arro 19 kai
TTEPLICOOTELOUC OTTO 29 OTPATIWTES, VA BPEITE TOV apIBUO TOUG.



